

ધો-૧૨ કોમર્સમાં કોમ્પ્યુટરના માર્ક્સ સુધરતાં પરિણામ બદલાયું હવે માઉન્ટ કાર્મેલની નંદીની મિશ્રા શહેર-જિલ્લામાં પ્રથમ

ગાંધીનગર, તા. ૫ બે દિવસ અગાઉ જાહેર થયેલા ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં કોમ્પ્યુટરના વિ.યમાં માર્ક્સસુધરતા માઉન્ટ કાર્મેલ સ્કૂલની વિદ્યાર્થીની નંદીની મિશ્રા ૭૦૦માંથી ૬૨૯ માર્ક્સ મેળવી શહેર અને જિલ્લામાં પ્રથમ ક્રમે ઉત્તીર્ણ થી છે.



૯ ગુણ, ઓર્ગેનાઈઝેશન ઓફ કોમર્સમાં ૯૮ માર્ક્સ પ્રાપ્ત થયા છે. ધો-૧૦માં ૮૭ ટકા પ્રાપ્ત કરનાર નંદીનીને રમતગમતમાં પણ ખુબ રસ છે. યોગીબોલસ્પર્ધામાં સ્ટેટ લેવેલે તે દિવિય નંબરે રહી હતી. ખેલ મહાકુર્મમાં ત્રીજા સ્થાને તે રહી હતી. ઈંગ્લીશ ઓલિમ્પિયાડમાં ગુજરાતમાં ત્રીજા સ્થાને તે તથા ઈન્ટરનેશનલ ઓલિમ્પિયાડમાં તેને ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત થયો હતો. દિવ્ય ભાસ્કર આયોજિત ટેલેન્ટ હન્ટમાં નંદીનીને મેરીટોરીયસ એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયો હતો. જ્યારે માઉન્ટ કાર્મેલ સ્કૂલમાં તેને આઈટ સ્ટેન્ડીંગ સ્ટુડન્ટ એવોર્ડ પણ પ્રાપ્ત થયો છે.

વનવિભાગે ફેન્સિંગ કરેલી જગ્યા ડમ્પીંગ સાઈટ બનતી જાય છે રોપાઓની જાળવણી માટે ફેન્સિંગ કરેલી જગ્યાનો ઉપયોગ ભણેલા ગણેલા વસાહતીઓ જ કચરો નાંખવા કરે છે



ગાંધીનગર, તા. ૫ જ અંદર અને કચરો નાંખી રોગને નોતડુ આપી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ગાંધીનગર શહેરનું નામ સાંભળતા જ નાગરિકોના મનમાં સ્વચ્છ અને હરિયાળા નગરની છબી ઉપસી આવે છે. પરંતુ ગાંધીનગરની આ મુળ છબીને કાયમ રાખવા માટે ગાંધીનગરમાં જ આજુબાજુ અધિકારીઓ માટે કચરો નાખવા માટેની ડમ્પીંગ સાઈટમાં ફેરવોઈ ગઈ છે. શહેરની પોતાના રહેણાંક મકાનથી થોડે દૂર પડેલી કચરાપેટી સુધી ન જવાની આજુબાજુ ધર આગળ

અને જુવા સેક્ટરોમાં વનવિભાગ દ્વારા વન વિભાગની જગ્યામાં વૃક્ષ ઉછેર અને પર્યાવરણીય રક્ષણ માટે રહેણાંક મકાનોની પાસે તારની વાડ કરવામાં આવે છે. અને અંદર અને કચરો નાખવામાં આવ્યા છે. પરંતુ હાલ શહેરના તમામ સેક્ટરો અને એમાંય ખાસ કરીને નગરના વી.વી.આઈ.પી. ગણાતા સેક્ટર-૧, ૨, ૮, ૭ માં રહેતા આજુબાજુ નાગરિકોએ આ તારની વાડ (ફેન્સિંગ) ડમ્પીંગ સાઈટમાં ફેરવી નાખી છે. દરરોજ પોતાના ઘરનો અંદર અને કચરો નાખી જાય છે. પરિણામે આ કચરા અને અંદરવાડી ત્યાં ગંદકી આજુબાજુ નાગરિકો પોતાના ઘર આગળ જ અંક પ્રકારે ગંદકી ફેલાવી રહ્યા છે. મજાની વાત તો એ છે કે ગાંધીનગર નગર જેવા સ્વચ્છ શહેરમાં રહેતા અને ભણેલા ગણેલા નાગરિકો પણ પોતાની જવાબદારી સમજી સકતા નથી. વન વિભાગ દ્વારા ઉભી કરવામાં આવેલ તારની વાડમાં કચરો અને અંદરવાડ નાખીને ગંદકીનો ફેલાવો છે અને સાથે સાથે સૂકો કચરો બાળીને વૃક્ષો અને છોડવાઓને પણ બાળી વન્ય જીવો સાથે વૃક્ષોને પણ નુકશાન પહોંચાડે છે.

અર્બન હેલ્થ મિશનમાં શહેરના સમાવેશના સંકેતો

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેરનો નેશનલ અર્બન હેલ્થ મિશનમાં સમાવેશ થઈ રહ્યા અંગે આજે મ્યુનિ. કમિશનર શ્રી લલિત પાડલિયાએ સંકેત આપ્યો છે. વાહકજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળા અંગે લોક જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત ગઈકાલે મહાનગરપાલિકાના ક્રાઉન્સીલરો અને અધિકારીઓની એક સંયુક્ત બેઠકમાં મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીએ આ સંકેત આપતાં સૌએ આનંદની લાગણી વ્યક્ત કરી અભિયાન અંતર્ગત આપ્યા હતા.

મંગળવારે ગાંધીનગરમાં મ્યુનિ. કમિશનરની રાજ્યના શહેરી વિકાસ વિભાગના અગ્ર સચિવ સાથે યોજાયેલી બેઠકમાં હાજરી આપી ક્રાઉન્સીલરો સાથેની બેઠકમાં હાજરી આપવા આવેલા કમિશનરશ્રીએ આપેલા આ સંકેતને પગલે હવે મહાનગરપાલિકા દ્વારા આ માટે વિધિવત્ દરખાસ્ત તૈયાર કરી અને રાજ્ય સરકાર મારફતે ભારત સરકારને મોકલવામાં આવશે. સ્વચ્છ અને સ્વસ્થ શહેર બનાવવાના અભિયાન અંતર્ગત ગાંધીનગર શહેરનો અર્બન હેલ્થ મિશનમાં સમાવેશ કરાતાં શહેરની આરોગ્ય સેવાઓ વધુ સુધારવાનો તેમ મનાઈ રહ્યું છે. હાલ શહેરમાં એન.આર.એચ.એમ. અંતર્ગત ૪ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરો કાર્યરત કરવામાં આવેલ છે તે ઉલ્લેખનીય છે.

વાહકજન્ય અને પાણીજન્ય રોગચાળા અંગે બોલાતાં કમિશનરશ્રી પાડલિયાએ જણાવ્યું હતું કે તેની સત્કર્તા સાથે સાથે લોક જાગૃતિ એ પણ મહત્વની છે. જો આ બંને વચ્ચેનું સુયોગ્ય સંકલન થશે તો આપણે ચોક્કસ રોગચાળાની સ્થિતિને નિવારી શકીશું. કમિશનરશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં મચ્છરોની ઉત્પત્તિને નાશવા માટે એન્ટી લારવેલ સહિતની કામગીરીનો તંત્ર દ્વારા આરંભ કરી દેવામાં આવ્યો છે. બાંધકામ સાઈટોના મજૂરોનું સ્કીનીંગ પણ પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. પાણીજન્ય રોગચાળાને અટકાવવા માટે વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની લાઈનો સફાઈ તેમજ ગટરોની સફાઈ અંગેની સુચનાઓ પણ આપી દેવામાં આવી છે અને કામગીરી હાલ ચાલુ છે.

આ બેઠકમાં મેલેરિયા અધિકારી મમતાબેન મેલેરિયા અંગેનું રસપ્રદ પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું હતું તે ડૉ. દિનેશ બારોટે પાણીજન્ય રોગચાળા અંગેનું પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરી સ્વચ્છતા પર વિશેષ ભાર મુક્યો હતો. બેઠકમાં કોર્પોરેશનના અધિકારીઓ અને ક્રાઉન્સીલરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શહેરમાં આરોગ્ય સેવાઓને સુધારવાના અભિયાનને આગળ વધારવા સમયથી કરી રહી હતી. ત્યારે આજે મળેલા આ સંકેતો પછી હવે ટૂંકમાં જ મહાનગરપાલિકાને આરોગ્યની સેવાઓ અંગેની સત્તા સોંપાણીના મોકળો થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

કલ્પતરૂ ખાતે વિશ્વ પર્યાવરણ દિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫ અટકાવવાનો સભાનપણે પ્રયત્ન કરીશું. કુદાડી અને કરવતની ધારથી વૃક્ષો ધરાશાયી થતાં ઇંધાડો ઘટીને તાપમાન દર વર્ષે એની ગરમીનો પારો ઉંચે ચઢાવતું જાય છે. એટલે માત્ર વૃક્ષો વાવવાનું નહીં પણ એને ઉછેરવાનું અને બચાવવાનું કાર્ય કરવાં સૌએ કમર કસવી પડશે એવી રચનાત્મક વાત કલ્પતરૂના મેનેજર અને ગાંધીનગરનાં જાણીતા યુવા સાહિત્યકાર શ્રી સંજય ચોરાટે કરી હતી.



જૈવીક ખેતી અને ખોરાકથી એનાયતરમેન્ટને ફાયદો થાય છે, કલ્પતરૂ પાવર ટ્રાન્સમીશન કંપનીએ આજે વૃક્ષારોપણનાં કાર્યક્રમ સાથે વર્લ્ડ એનાયતરમેન્ટ ડે હરિયાળા મનસુબા સાથે ઉજવ્યો. શ્રી કમલ જૈન

પેટા ચૂંટણીમાં ભવ્ય વિજય થતાં ગાંધીનગર ભાજપના કાર્યકરોએ ધમકેદાર આતશબાજી કરી વિજયને વધાર્યો હતો. બુધવારે બપોરે જાહેર થયેલાં પરિણામોમાં લોકસભાની બે અને વિધાનસભાની ચારેય બેઠકો ઉપર ભાજપના ઉમેદવારોના જીતવા વિજયને પગલે ગાંધીનગરમાં ભાજપ કાર્યાલય ખાતે કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા અને આતશબાજી કરી વિજયની ઉજવણી કરી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)



ડાયરેક્ટર કાયનાન્સ, શ્રી વિનોદ રાઠીયા, પ્રેસીડન્ટ પ્રોડક્શન, શ્રી એ.મ.એ. બારોટા ડે. પ્રેસીડન્ટ એચ.આર. તેમજ એચ.એસ.ઈ. હેડ વિંગ કમાન્ડર રાકેશ પરાશરે કલ્પતરૂ જેમણે આ કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું હતું જેમાં કંપનીના કર્મચારીઓ સહભાગી બન્યા હતાં. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનો લીલાછમ બનાવવાં સંજય ચોરાટે, સૌરીન ખંભાટા, જાગર જોષી, રવી સર્માએ દિલથી સેવાઓ પુરી પાડી હતી... ચાલો વર્લ્ડ એનાયતરમેન્ટ ડે એ સંકલ્પ લઈએ કે અત્રનો બગાડ નહીં કરીએ અને વૃક્ષો વાવ્યો અને ઉછેરોનાં અભિયાનમાં સ્વયંભૂ લાગી જઈએ.

ગઈકાલે રાત્રે કુંકાયેલા પવનને પગલે ફિરોઝપુર અને વલાદના ૨૯ મકાનોના છાપરા ઉડ્યા : નવ લાખના નુકશાનનો અંદાજ

ગાંધીનગર, તા. ૫ બ્રિ.મો.સુન. એક્ટીવીટીની સક્રિયતા વધતાં ગઈકાલે ગાંધીનગર તાલુકાના ફિરોઝપુર અને વલાદ ગામમાં ૨૯ જેટલા મકાનોના છાપરા ઉડી જતાં આ પરિવારો નોંધારી હાલતમાં મુકાઈ જવા પામ્યા છે. જે કે આ અંગે જિલ્લા ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ પાસે અહેવાલો નહિ હોવાની વિચિત્ર હકીકત પણ બહાર આવવા પામી છે. ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ માટેનો એક્શન પ્લાન માત્ર ને માત્ર કાગળો પર રહેવા પામ્યો છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વીજ પુરવઠા પણ ખોરવાયો હતો.

ગઈકાલે મોડી સાંજે એકાએક વાતાવરણમાં આવેલા પટ્ટાને કારણે જોરદાર ગતિ સાથે પવન પણ કુંકાયો હતો અને આ પવનને કારણે આ બે ગામોમાં ૨૯ જેટલા મકાનોના છાપરા ઉડી જવા પામ્યા હતા. આજે જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય શ્રી અરવિંદસિંહ સોલંકી જેઓ કારોબારી સમિતિના પૂર્વ ચેરમેન છે તેમને આ ઘટના બાબતે ધ્યાન દોર્યા બાદ તાલુકા પંચાયતની ટીમ સર્વે માટે ગઈ હતી પરંતુ સાંજે કચેરી છૂટતાં સુધી વિગતવાર અહેવાલની રાહ જોવાતી હતી. મળતી વિગતો મુજબ ફિરોઝપુર ગામમાં ઈન્દિરા આવાસ બંધારામાં વધારો થતાં લોકો યોજનાના મકાનોને ભારે નુકસાન પહોંચાવવામાં આવી હતી.

બેસણું / સુવાળા
અમારા દિકરી સેવણબેન રમેશજી ઠાકોરનું તા. ૩/૬/૨૦૧૩ ને સોમવારના રોજ ટૂંકી માઈગીમાં દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું/સુવાળા તા. ૭/૬/૨૦૧૩ ને સુકુવારના રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૫-૦૦ કલાકે અમારા ત્રીથેના નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : સુ.પો. શાહપુર, નવાપરા, તા.જી. ગાંધીનગર તા. ૫

પ્રતાપજી મોહનજી ઠાકોર **રમેશજી સોમજી ઠાકોર**
રામાજી મોહનજી ઠાકોર **બાલુજી સોમજી ઠાકોર**
પુલ્કીસિંહ પ્રતાપજી ઠાકોર

હેન્ડબેગ/થેલી તૈયાર કરવા માટેના ભાવપત્રકની જાહેર નિવેદા
માહિતી કમિશનરની કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા પ્રસિદ્ધ થતાં વિવિધ પ્રકારના પ્રકાશનોના વિતરણ માટે ઉપયોગમાં લેવાની થતી જુદી-જુદી સાઈટ અને પ્રકારની હેન્ડબેગ તૈયાર કરવાના કામ માટે રસ ધરાવતી ગાંધીનગર સ્થિત/પેઠી/સંસ્થાઓ પાસેથી સીલબંધ કરવોમાં ભાવપત્રકો મંગાવવામાં આવે છે. આ અંગેની ટેન્ડર જાહેરતર પ્રસિદ્ધ થયા તા. ૬/૬/૨૦૧૩ થી તા. ૨૬/૬/૨૦૧૩ સુધી સમય : ૧૧-૦૦થી ૧૩-૩૦ દરમિયાન હિસાબી શાખા, માહિતી કમિશનરની કચેરી, બ્લોક નં. ૭/૩, ડૉ. જવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર ખાતેથી રૂ. ૫૦૦/- રોકડા બરીને મળી શકશે. માહિતી/૪૯૦/૧૩-૧૩ માહિતી કમિશનર

નરેન્દ્ર મોદી ગોવા ખાતે રાષ્ટ્રીય કારોબારીમાં હાજરી આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગોવા ખાતે મળનારી ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીમાં હાજરી આપવા ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી દસ સભ્યો સાથે આવતીકાલે ગોવા જશે. ગોવા ખાતે ૭મી જૂનથી ત્રણ દિવસીય ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીની બેઠક મળનારી છે. આ બેઠકમાં આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને કોઈ મોટી જવાબદારી આપવા માટેનો નિર્ણય લેવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. ગોવા ખાતે મળનારી પક્ષની રાષ્ટ્રીય કાર્યકારણીની બેઠકમાં હાજરી આપવા મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ગોવા જનાર છે. તેમની સાથે પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ આર.સી. કળદુ રાજ્યના નાણાંમંત્રી નીતિભાઈ પટેલ, મહેસુલમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ, પંચાયત મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમા, રાજ્ય સભાના પૂર્વ સાંસદ વીજયભાઈ રૂપાણી, ભાજપના પૂર્વ રાષ્ટ્રીય ઉપમુખ પુરુષોત્તમ રૂપાલા પ્રદેશ મહામંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરી પણ ગોવા રાષ્ટ્રીય કાર્યકારણીમાં હાજરી આપવા જશે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ત્રણ દિવસ મળનારી રાષ્ટ્રીય કાર્યકારણીની બેઠકમાં આગામી લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારી માટે ચૂંટણીલક્ષી કાર્યક્રમો અંગે ચર્ચા વિચારણા કરીને ધડી કાઢવામાં આવશે. અને કાર્યક્રમો જાહેર કરવામાં આવશે.

ધોરણ ૧૧ - ૧૨ સાબરમતી અંગ્રેજી / ગુજરાતી મહાધમ

- એક સેમેસ્ટરમાં ત્રણ પ્રિવિન્ટિવ પરીક્ષાનું આયોજન
- બંને બેઠા બેઠા Online સોલિડ કલાસ સાથે કલાસ રમવાની વીડીયો તેમજ online સોલિડ કલાસ exam દર્શાવવાની ખાસ વ્યવસ્થા
- સાથ + NEET / JEE + ટ્યુશન પ્રણાલી સાથે ગરબ સારતી સંસ્થા
- સેમેસ્ટર અભ્યાસક્રમ સાથે જ દરરોજ JEE / NEET ની પ્રથમ દિવસથી જ ટેકનર કલાવતી સંસ્થા

ધોરણ ૧૧ - ૧૨ કોમર્સ અંગ્રેજી / ગુજરાતી મહાધમ

- દર ક્લાસકેસે ૨ Test નું આયોજન
- અભ્યાસક્રમ સાથે દરરોજ ICA (Institute of Computer Accountants) ના નિષ્ણાત દ્વારા Certified Industrial Accountant ના કોર્સનું પ્રવિણતા દ્વારા કોર્સ કરાવવાની સંસ્થા

Admission Open

ગાંધીનગર ઇન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ, ગાંધીનગર-૨૨૨૨૧૩, ટેલિફોન : ૯૨૫ ૬૫૦ ઓફીસ : ૨૧૨ ૨૨૦૨૮૧-૨૨-૩૩ મો. : ૯૨૨૨૨૧૧૩, ૯૨૨૨૨૧૧૩ Web : www.gpschool.com, ૯-૧૧૩ : ૯૨૬.૬૫૦૦@yaho.com

Admissions Open from Nursery to 12 Sci-Com Gujarati/English Medium

અલ્ટ્રાટેક **વિરાટ** **લુટકર્શ**

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેલ-૯, ઓનું માન, ભખા ડાબર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર
101-23276929 M. 9825136928, 9925039672, 9925033729

SANGHI CEMENT **VINAYAK 500**

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
કીચ્છીબુટ્ટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવાડ રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૦૯૬, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જીલ્લા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિઝેલ ઇન્જીનરીયલ્સ